

29 листопада 2013 року

З інформацією про підвищення пенсій дійти до кожного жителя Олександрійщини



Інформаційно – роз’яснювальна робота в управлінні Пенсійного фонду України в м. Олександрії та Олександрійському районі є одним із пріоритетів, який сприяє реалізації пенсійної реформи.

28 листопада 2013 року, з метою широкого інформування жителів Олександрійщини про стан фінансування пенсійних виплат та підвищення з 1 грудня розміру пенсій, в управлінні проведено прес-конференцію начальника управління Максименко І. Керівник управління, виступаючи перед журналістами місцевих засобів масової інформації, зокрема, газет “Вільне слово”,

“Сільський вісник” та “Олександрійський тиждень”, наголосила, що з року в рік Пенсійний фонд України виконує свої зобов’язання перед пенсіонерами: призначає, здійснює перерахунки і виплачує пенсії згідно з чинним законодавством своєчасно та в повному обсязі. Відповідно до частини 1 статті 47 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” виплата пенсії проводиться щомісяця у строк не пізніше 25 числа місяця, за який виплачується пенсія. На сьогоднішній день пенсійні виплати за листопад профінансовано та виплачено, жодних боргів з пенсійних виплат немає. Наразі, на виконання Закону України “Про Державний бюджет України на 2013 рік”, з 1 грудня збільшено розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, з 894 грн. до 949 грн. У зв’язку з чим здійснено перерахунок складових пенсійної виплати, які визначаються від цієї величини.

Напередодні із зазначених питань заступник начальника управління Зінюк Г. здійснила виступ на місцевих телеканалах “Контакт ЛТД” та ТРК “КТМ”, трансляція якого буде здійснюватися щоденно з 27 листопада по 06 грудня 2013 року.

Крім того, інформування населення здійснюється через радіо ефіри, проведення зустрічей у трудових колективах, за місцем проживання та під час роботи фахівців управління в інформаційному наметі, який працює щоп’ятниці на Центральному ринку. Матеріали про підвищення розміру пенсій розміщено на інформаційних стендах у приміщенні управління, а також у сільських і селищних радах.